

92 года для народа

## Нынче праздник областной - «районки» все встречаются

**На фестивале новосибирской прессы**

**«Барабинский вестник» занял третье место**



«Районкой» свою, читатель, гордись!  
Радуйся с нами и веселись!

В этом году Департамент массовых коммуникаций впервые проводил фестиваль новосибирской прессы. Журналисты из 32 районных газет собрались в г. Тогучине не только обменяться опытом, но и помериться силами в конкурсах профессионального мастерства, спорте, художественной самоактивности и тд. Подготовка участников была серьезной и заняла много времени: создание спецвыпуска к 75-летию области, сочинение «Визитки» газеты, разработка дизайна и пошив униформы и пр.

И вот позади все хлопоты. В минувшую пятницу рано утром наша команда в составе главно-

го редактора А. А. Никулина, ответственного секретаря Т. А. Иванец и корреспондента М. А. Тепляковой выехала в г. Новосибирск. По прибытии к зданию областного правительства участники фестиваля украсили автомобили флагами своего района, баннерами и лозунгами. С приветственным словом к журналистам обратились губернатор Новосибирской области Василий Юрченко, заместитель губернатора Виктор Козодай и руководитель Департамента массовых коммуникаций Марина Панова. После напутствий и пожеланий продуктивной работы был объявлен старт автопробега. Колонна, возглавляемая машиной ГИБДД, прошла по улицам городов Новосибирска и Тогучина.

Тогучин встретил нас красивейшим пейзажем: холмистая местность, сочетание хвойных и лиственных лесов, но больше всего нас поразили Буготакские сопки («буга» обозначает «бык», а «таг» - «гора», то есть «бык-гора»). После того, как участников фестиваля разместили в общежитии, состоялся первый конкурс - представление газет. Недаром говорят, что корреспонденты - народ веселый, каких только персонажей они ни придумали! Были здесь и принцы, и фигуристы, и врачи и пр. Озорные частушки, заводные песни и смешные сценки в исполне-

**М. ТЕПЛЯКОВА.**



«Скажем мы: не надо орден! Мы согласны на медаль»  
На фото (слева направо) Т. Иванец, А. Никулин, М. Теплякова.



## Барабинский район: календарь событий

**В районе подходит к концу подготовка объектов ЖКХ к отопительному сезону**

«Работы осуществляются согласно плану, который был разработан еще в мае. На сегодняшний день готовность большинства объектов составляет более 70%. А вот в Козловском, Таскаевском, Шубинском и Новочановском сельсоветах - уже более 90%», - говорит начальник отдела ЖКХ, транспорта, энергетики и связи администрации Барабинского района Сергей Приемкин. Главой района Сергеем Яцуном издано распоряжение о создании комиссии по проверке готовности объектов ЖКХ к новому отопительному сезону, которая начнет работу 27 августа.

Напомним, что для своевременной и качественной подготовки муниципальных образований к зиме из бюджета Барабинского района было выделено 5 185 тыс. рублей. На эти средства ремонтируются теплотрассы, котлы, теплоизоляция сетей, канализационные и водосети, приводятся в надлежащее состояние колонки, осуществляется заготовка топлива. Особое внимание уделено подготовке к холодам образовательных учреждений.

Кроме того, ведутся работы по реконструкции объектов, вошедших в областную программу «Фонд модернизации развития ЖКХ». В с. Новоярково заменено 1,5 км водопровода из запланированных 2,2. К концу недели реконструкция будет завершена. В д. Красный Яр и д. Юный Пионер осуществляется демонтаж старых тепловых сетей. Срок окончания работ - 10 сентября. В д. Красный Яр подготовлена площадка под блочно-модульную котельную, которую планируется установить также до 10 сентября.

## В ноябре текущего года завершатся работы по бурению глубоководной скважины на улице Мира

В рамках областной целевой программы «Чистая вода» нашему району в нынешнем году выделено 6,5 млн. рублей - 95% 5% составила доля городского бюджета.

Глубина скважины - 700 метров. По словам начальника отдела ЖКХ, транспорта, энергетики и связи администрации района Сергея Приемкина, как раз на этой глубине вода соответствует всем требованиям САНПиНа.

«Благодаря новой скважине объем подаваемой в сеть воды значительно увеличится, а это значит, дефицит по снабжению ее жителей Барабинска уменьшится. На сегодняшний день объем водопотребления населения превышает мощность действующих в городе скважин», - уточняет Сергей Степанович.

В результате многие жители жалуются на неудовлетворительное водоснабжение многоквартирных жилых домов, особенно в летний период. А в нынешнем году аномально засушливое лето еще более усугубило ситуацию.

Решением «водной» проблемы власти занимаются планомерно. В соответствии с городской целевой программой «Обеспечение города Барабинска питьевой водой» в 2009 и 2011 годы пробурили две скважины. Также они появились на территории с. Таскаево и детского оздоровительного лагеря «Чайка».

Работы в этом направлении будут вестись и в дальнейшем. В 2013 году на территории города появятся сразу две новые скважины. Одну из них планируется пробурить за счет средств ОАО РЖД, вторую - на деньги, выделенные из бюджета области.

## Доступная среда для инвалидов

В школах, детсадах, административных зданиях, сельских клубах, Домах культуры и других объектах муниципальной собственности Барабинского района планируется установка пандусов и поручней. Это станет возможным благодаря реализации долгосрочной целевой программы «Доступная среда для инвалидов в Новосибирской области на 2012-2015 гг.»

Для воплощения задуманного в жизнь из областного бюджета в скромное время поступят средства в размере 560 тысяч рублей. 143 тысячи рублей будет выделено из казны района. По словам начальника отдела организации социального обслуживания населения Антонины Макушенко, уже определен перечень приоритетных объектов, где пандусы и поручни появятся прежде всего.

Кроме того, в рамках этой же программы запланировано оборудование тактильных пешеходных переходов по улице Кирова в районе городской поликлиники и улице Пушкина, на что из бюджета области выделят 131 тысячу рублей. Софинансирование из районного бюджета составляет 5%.

## Еще одна долгожительница отметила юбилей

18 августа Наталья Александровна Мисевич, проживающей в селе Зюзя, исполнилось 95 лет.

Накануне дня рождения бабушку приехали поздравить заместитель председателя районного Совета депутатов Алексей Пильников, начальник Отдела организации социального обслуживания населения Антонина Макушенко, глава Зюзинского сельсовета Валерий Кукишев, председатель первичной организации совета ветеранов Зюзинского сельсовета Любовь Абимова и специалист по социальной работе МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Барабинского района НСО» Наталья Кудзева.

В адрес юбиляров звучали теплые поздравления и пожелания долгих лет жизни, в том числе ей были вручены поздравительные открытки от Президента страны Владимира Путина, губернатора области Василия Юрченко и главы района Сергея Яцуна, которые не забывают поздравить каждого долгожителя.

**Пресс-служба администрации Барабинского района.**